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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda İran–İsrail ateşkesine yönelik iyimserlik, Hürmüz

kaynaklı arz riskindeki kısmi rahatlama, yapay zeka hisselerinde

toparlanma ve ABD enflasyon verisi öncesi faiz patikasına ilişkin

belirsizlikler fiyatlamaların ana eksenini oluştururken, risk iştahı bugün

daha pozitif bir görünüm sergiliyor. ABD vadelileri ve Avrupa borsaları

pozitif seyrederken, yatırımcılar bir yandan jeopolitik tansiyondaki

yumuşamayı, diğer yandan enerji fiyatları ve enflasyon kanalı üzerinden

merkez bankalarının olası adımlarını izliyor.

Hisse senetleri tarafında teknoloji hisseleri geçen haftanın sonundaki

sert satışın ardından toparlanma eğiliminde. Nasdaq Composite’in

%0,9’a yakın yükselmesinde Nvidia, AMD ve Micron gibi yarı iletken

hisselerindeki alımlar etkili olurken, Marvell Technology’nin S&P 500’e

dahil edileceğinin açıklanması da hissede güçlü yükselişi destekledi.

Intel tarafında ise Google’ın Intel üretimli 3 milyondan fazla TPU siparişi

verdiğine yönelik haber akışı ve Nvidia’nın Intel’i ikincil üretim opsiyonu

olarak değerlendirebileceği iddiaları, şirkete olan güveni artırdı. Intel

hisselerindeki çift haneli yükseliş, yapay zeka altyapı zincirinde yalnızca

Nvidia odaklı değil, daha geniş bir tedarikçi tabanına yayılan fiyatlama

eğilimini de gösteriyor.

Makro tarafta haftanın ana başlığı ABD Mayıs TÜFE verisi olacak.

Piyasalar, güçlü istihdam verileri ve enerji fiyatlarının enflasyon

üzerindeki gecikmeli etkileri nedeniyle Fed’in faiz indirimlerinden

uzaklaşabileceğini fiyatlamaya devam ediyor. Goldman Sachs’ın Fed’in

2026 boyunca faizleri sabit tutup indirimleri 2027’ye öteleyebileceği

yönündeki değerlendirmesi, yüksek enflasyon ve dirençli büyüme

temasının para politikası beklentileri üzerindeki etkisini gösteriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları İngiltere dışında

pozitif seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı olumlu seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 91,6 $/varilde seyrederken, altının ons

fiyatı 4.330 $ civarında. Bitcoin 62.700 $, Ethereum ise 1.670 $

civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında ise TSİ 17:00'de mayıs ayı

güncel konut satışları verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 17:30 | ABD | İkinci El Konut Satışları | Bek: 4,07
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

CoreWeave kurucuları ve Magnetar’dan milyarlarca dolarlık hisse satışı. CoreWeave kurucuları Michael Intrator, Brannin 

McBee ve Brian Venturo’nun, kilitlenme süresinin sona ermesinden bu yana toplamda 2,3 milyar doların üzerinde hisse sattığı 

bildirildi. Ayrıca büyük yatırımcı Magnetar Financial da 5,5 milyar doların üzerinde satış gerçekleştirerek payını yaklaşık yarıya 

indirdi. Satışların önceden belirlenmiş 10b5-1 planları kapsamında yapılmasına rağmen, haber güçlü yükseliş sonrası içeriden 

satışların hızlandığını göstermesi açısından dikkat çekiyor.

Apollo ve Blackstone’dan Anthropic için 35 milyar dolarlık dev finansman paketi. Apollo Global Management ve 

Blackstone, Anthropic’in Google TPU çiplerini finanse etmek amacıyla oluşturduğu 35 milyar dolarlık özel kredi paketini 

tamamladı. “Big Sky” adı verilen yapı, AI altyapı finansmanında bugüne kadarki en büyük özel kredi işlemlerinden biri olurken, 

Broadcom’un üst dilim borçlara faiz desteği vermesi finansman maliyetlerini aşağı çekti.

Waymo, Apple’ın eski test sahasını 220 milyon dolara satın aldı. Waymo, Arizona’daki 5.500 dönümlük otonom araç test 

tesisini 220 milyon dolara satın aldığını doğruladı. Daha önce Apple’ın iptal edilen Project Titan girişiminde kullandığı tesis; 

yüksek hızlı pistler, şehir içi sürüş alanları ve otoyol simülasyonlarını içeriyor. Satın alma, Waymo’nun robotaksi faaliyetlerini 

genişletme stratejisini destekliyor.

MSCI, SpaceX’i hızlı şekilde endekslere dahil edebilir. MSCI, büyük halka arzlar için uyguladığı erken dahil etme 

metodolojisini kullanacağını açıkladı. 1,75 trilyon dolar değerleme ile halka açılmaya hazırlanan SpaceX’in kriterleri karşılaması 

halinde işlem görmeye başlamasından sonraki 10. işlem gününde MSCI endekslerine dahil edilmesi bekleniyor. 

Applied Digital, 15 yıllık veri merkezi anlaşması imzaladı. Applied Digital, bir ABD merkezli yatırım yapılabilir kredi notuna 

sahip hyperscaler ile 210 MW kapasiteli veri merkezi için 15 yıllık kira sözleşmesi imzaladığını açıkladı. Anlaşma 5,2 milyar dolar 

garantili gelir yaratırken, tüm uzatma opsiyonlarının kullanılması halinde toplam gelir potansiyeli 12,7 milyar dolara 

ulaşabilecek.

Hitachi ve Google Cloud fiziksel yapay zeka alanında iş birliğini genişletiyor. Hitachi ve Google Cloud, fiziksel AI 

uygulamalarını hızlandırmak amacıyla mühendislik ve yapay zeka yetkinliklerini birleştireceklerini açıkladı. İş birliği kapsamında 

Gemini tabanlı çözümler ile saha çalışanlarının operasyonlarının daha otonom hale getirilmesi hedefleniyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,30 artarak 7.405,73 puanda tamamladı. İran ve İsrail arasında iki saat

arayla karşılıklı olarak saldırıların durdurulduğu açıklamaları küresel piyasalara kısmi bir moral kazandırdı. Aktif Brent tipi ham

petrol fiyatları 92 dolara geri döndü, ancak küresel borsalarda henüz belirgin bir iştah göremiyoruz. Bloomberg’de paylaşılan

12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.779 puan ile dolar bazında %18,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan

yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Newmont Corporation (NEM) – Altın başta olmak üzere değerli metal madenciliği alanında faaliyet gösteren küresel bir

doğal kaynak şirketidir. Geniş rezerv tabanı ve farklı coğrafyalara yayılmış üretim operasyonları sayesinde madencilik

sektörünün önde gelen üreticileri arasında yer almaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 144,80 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %46,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL, 4 ve analist TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 107,4 USD direnç, 92,3 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Veeva Systems Inc. (VEEV) – Yaşam bilimleri sektörüne yönelik bulut tabanlı yazılım ve veri çözümleri sunan bir teknoloji

şirketidir. İlaç ve biyoteknoloji şirketlerinin klinik geliştirme, regülasyon ve ticari operasyon süreçlerini dijitalleştirmelerine

yardımcı olmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 243,08 USD hedef fiyata ve

son kapanış fiyatına göre %45,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip

olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL tavsiyesi, 8 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 191 USD direnç, 155

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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